## ERRATA PAGE

## December 14, 2017 Audit and Finance Committee Meeting

<u>PAGE</u>	<u>LINE</u>	<u>CHANGE</u>	<u>REASON FOR CHANGE</u>	MADE BY
8	15	"Salacious" to "Palacios"	stated in error	Annette